KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI
roJI0BO¥ MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIIUM MO Y4eOHOMY
npeamery MaremaTuka
4 kaacc
HayvauabHoe 001ee o0pa3zoBanue

CIHEHU®UKALIUA
1. Haznauenue KUM:

KontponbHas paboTa MpPOBOAUTCS C LETBIO ONPEAETCHUS YPOBHS IOJITOTOBKU IO
MaTemartuke oOydaromuxcs 4 Kiacca B paMKax TOJIOBOM MPOMEXKYTOYHOU aTTeCTalliu IPU
nepexojie B S5 Kiacc, B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBanusmMu DenepasbHOro 06pazoBaTeIbHOTO
CTaHJapTa.

2. Ucnosib3yemMble HCTOYHUKHU NPHU cocTaBjieHun KUM.
CogepxaHue M CTPYKTypa KOHTPOJBHOW paboThl pa3paboTaHa Ha OCHOBE CJIEAYIOUINX
JIOKYMEHTOB ¥ METOJIMYECKHX MATEPUAJIOB:

e @ecnepanpublii 3aKk0oH Poccuiickoit ®Depepanmm ot 29.12.2012. Ne 273-03 «O6
oOpazoBanuu B Poccuiickoit denepannn»

o @ecnepa’bHBIl TOCYAAPCTBCHHBIH 00pa30BaTEeNbHBIA CTAaHIAPT HAYaIbHOTO OOIIEro
oOpazoBanus: Y1BepxaeH I[Ipukazom Munucrepcrsa oOpasoBanus u Hayku P® ot 06
okTs0pst 2009 roma Ne 373

e [Tlonoxenwe O TEKylmeM KOHTPOJIC YCIEBAEMOCTH M IPOMEKYTOYHOW AaTTECTAINH
oOyJaromuxcs.

3.1 XapakTepucTHKAa KOHTPOJIbHOM PadoThI.

KontponbHast paboTa HampaBieHa YCTAaHOBUTh YPOBEHb JOCTHIKEHHS IJIAHUPYEMBIX
pe3yJbTaTOB OCBOEHUS COJAEp)KaHUS MO MaremaTuke 3a 4 kiacc (6a30BbIi ypOBEHB).
Conepxxanne paboThl oOecredynBaeT NPOBEPKY OBJIAACHUS IJIAHUPYEMBIMHU
pesyibTaTaMu 1o paszjenaMm: «HUuciaa ¥ BeTUUHHBD», «Apudpmernyeckue neicTBus», «Pabota ¢
TEKCTOBBIMM 3agauamu», «lIpocTpaHcTBeHHbIe OoTHOIIEHHs. ['eomerpuueckue GUrypbI»,
«['eomerpuueckne  BenuuuHbl», «Pabora ¢  uHpopmanumei». IlomHota  mpoBepkH
MaTeMaTHYeCKOM TOATOTOBKM OOyYaroIUXCs pealu3yercss 3a CyeT BKIIOYEHHs 3a/aHuil,
COCTAaBJICHHBIX HA MaTepHaJIe KaXI0T0 U3 ITUX Pa3/IeIoB

B paGoty Bxomut 6 3amanuii. B paGote mpeacraBieHbl: 5 3amaHuii 6a30BOTO ypOBHS
CJIOHOCTH, OJTHO 33/IaHH€ TMOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXKHOCTU. [lonHOTa MPOBEPKH NOCTHKEHUS
IIAaHUPYEMBIX PE3YJIbTATOB AOCTUTACTCA BKIIFOUCHUCM SaI[aHI/II\/II H3 pasaciioB KypCca MaTCMAaTHUKU
4 xnacca.

Ne Konudukarop

1. IIncbMEHHOE CI0KEHHUE U BBIYMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YUCEI

2. IIncemennoe YMHOKEHHE, JieTIeHue MHOI'O3Ha4YHBIX qucell Ha
OJTHO3HAYHOE/IBY3HAYHOE YHCJIO; EJICHHUE C OCTAaTKOM

3. Hcnonb30BaHre CBOWCTB apu(PMETUUECKUX IEHCTBUM JIJIs1 BBIYMCIEHUN

4, Haxox1eHne 3Ha4eHHs YMCI0BOTO BBIPAXKEHUS

5. HaxoxeHre Hen3BECTHOrO KOMIIOHEHTA JCHCTBUN CIIOXKEHUS, BBIYUTAHUS,
YMHOKEHHUS U EJICHUS

6. EnvHMLBI Macchl — LEHTHEpP, TOHHA; COOTHOILIECHUS MEXKIY KWJIOIPAMMOM U
LIEHTHEPOM, TOHHOM

7. EnvHuIBI BpeMEHU — CyTKH, HEZEIA, Mecsl, ToJ, BeK. [lonu Jaca

8. EnvHMnbBl IMHBI — MWUIMMETP, CaHTUMETP, ICLHUMETP, METpP, KHIOMETP;
COOTHOIIEHUS MEXKy HUMU




Q. EauHu1b CKOPOCTH — KMIIOMETPHI B Yac, METPHI B CEKYHY

10. Pemenne 3amay, coaepXkamlux 3aBUCHMOCTH, XapaKTEPHU3YIOIIHME MPOLECCH
JBUKEHUS (ckopocTb, BpeMs, PO ICHHBIN yTh), paboThI
(IpOU3BOAUTEILHOCTD, BpeMs, 00BEM pabOThI), KYIUTU-TIPOIaXH (1IeHa,
KOJIMYECTBO, CTOUMOCTH )

11. Haxoxxnenune mepumerpa W ruiomaan (QuUryp, COCTaBIECHHBIX H3 JBYX-TPEX
MPSIMOYTOJIBHUKOB (KBaIpaTOB)

12. Omnpenenenue mociieI0BaTeIbHOCTH COOCTBEHHBIX JICHCTBUM.

13. [IpoBOANUTH OHO-BYX IIATOBBIC JTOTHUYECKUE PACCYKIEHUS U JCJIaTh BHIBOIBI

14, CocTaBisTh IIaH BBITOJIHEHHS Y4eOHOTO 3a/IaHUs U CJIEJ0BATh €MY; BBITIOJIHSITH

JEUCTBHUS 110 aITOPUTMY

3.2 Bpemsi BbITIOJTHEHHSI Pa0OTHI H YCJIOBHUS €€ POBeIeHHsl.

Ha Bobinmonnenue paboTel OTBOAUTCS 45 MUHYT. DTO BpeMsl BKIIOYAET MpEeABapUTEIHHOE
NPOYTEHHE TEKCTa YUUTEIIEM, BBIIOJHEHHE PAOOThI, OCYIIECTBICHUE TIPOBEPKUA O0YUAIOLUMHCS
COOCTBEHHOM pabOTHI.

3.3 Cucrema oueHMBaHUSI KOHTPOJIbHOI padoThI
«5» — HeT Omuo0K;

«4» —1 — 2 ommbOKH, HO HE B 3a/1a4e;
«3»— 2 — 3 ommbku, 3 — 4 HerpyObie OMMUOKH, HO XOJ] pEIICHUS 3a/1a4H BEpEH;
«2» — He peleHa 3a1a4da win 0osee 4 TpyObIX OMUOOK.

I'pybvie owubKu: BEIMUCTUTEIbHBIC OMMOKKA B IpUMEpax M 3ajadax; MopsaoK JCHCTBHIA,
HEMpPaBWIBHOE pEIICHUE 3aJaud; HE JOBEJCHHE [0 KOHIA pEeIIeHHs 3a7adyd, IpUMepa;
HEBBITOJTHEHHOE 3aJIaHHE.

Heepybvie owubku: HepalmoHAIbHBIC TIPUEMBl BBIYHCIICHNUS; HETPaBHIIbHAS TOCTAHOBKA
BONpoca K JEHCTBUIO TMpU peHIeHHH 3aJauyd; HEBEPHO O(OPMIICHHBIM OTBET 3aJayH;
HETPaBWIIBHOE CIMCHIBAaHHE JIAHHBIX; HE JIOBE/ICHUE /IO KOHIIA TPeoOpa3oBaHui.

3a rpamMmaruuyeckue OIIMOKH, MOMYyIIeHHblE B paboTe MO MaTreMaTHKe, OIIEHKa He
CHIDKAETCH.

3a HeOpexxHO 0(hopMIIEHHYIO padoTy, HEeCOONI0/IeHHe MPaBUi M KaIMrpaduu OLeHKa
CHWIKAETCsl Ha OJIMH 0aJul.

JleMoHCTpAaUMOHHBII MaTepuaJ 4 KJjace
KonTponbHas pabota

3aoanue 1. Pemiute npuMepsbl

155607 — 176 x 6 + 280336 : 56 (30000 — 2067 x 9) + 19968 : 78

3aoanue 2. CpaBuu:

500 kr ...50 1 670cm ... 67 M
3430 muH .... 330 mun 4 mm? 7 cMm?.... 407 cm?

3aoanue 3. Pemnre 3aga4y (cxema/KpaTkasi 3aIMCh/PHCYHOK, pellicHHe HOTBET)

W3 nByx ropo/ioB HaBCTpeuy ApYT APYTY BBILUIM JBa 1moe3za co ckopocThio 110 km/a n 120 km/u.
Yepes kakoe BpeEMs OHU BCTPETATCS, €CIIU PACCTOSTHUE MEKAY ropogamu 920 km?



3adanue 4. Halimute nepuMeTp M IUIONIAAb JAHHOW (QUTYPBHI.
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3aoanue 5. Peminte ypaBuenue (150 :x +6):7=8

3aoanue 6% Eciiu Ons xynuT 3 po3bl, TO y He€ ocTaHeTcst 140 pyOuieid, a ecim 5 Takux ke po3,
T0 y He€ octanetcs 100 pyOuieit. Y3Hail 11eHy OAHOM PO3bI.

Kurouu k padore
3aganue 1. Pemmmre npumepsl

155607 — 176 = 6 + 280336 : 56 = 184837 (30000 — 2067 % 9) + 19968 : 78 = 11653
1) 176x6 = 1056 1) 2067 x 9 =18603
2) 280336 : 56 = 5006 2) 30000 — 18603 = 11397
3) 155607 — 1056 = 154551 3) 19968 : 78 = 256
4) 154551 + 5006 = 159557 4) 11397 + 256 = 11653

3aganue 2. 3an0JIHUTE NPOMYCK:

500 xr <50 11 670 cM < 67 M
3 4 30 MmuH < 330 MuH 4 im? 7 em? = 407 cm?
3agaunue 3.

Cxema/kpaTKasi 3aluCh/pUCYHOK — B 3aBUCUMOCTH OT BbIOOpa 00y4aromerocs
1) 110 + 120= 230 (km/4) CKOPOCTH CONMMKEHUS

2)920:230=4 (u)

OtBert: yepe3 4 yaca OHU BCTPETATCS

Nnn

920 : (110 + 120) =4 (1)

Otger: uepe3 4 yaca OHU BCTPETATCS

3ananmue 4.

S2

1) 9x8=72 (Mz) — TUIOMIA b OONBIIOTO (MIEPBOTO) MPSIMOYTOJILHUKA,

2) 5x3=15 (M%) — IIommaas MaNeHbKOro (BTOPOro) mpsiMOYTOTbHIKA;
3) 72+ 15 =87 (M%) — miomas Bce GUrypsI;

4) 8+9+(8-3)+5+3+(9+5) = 44 (m)

Ortset: 87M° mwiommap Beeit ¢burypsl, 44 M iepuMeTp.

3ananue 5. Peminte ypaBHeHHe



(150 : x +6): 7=8
150 : x + 6=8*7
150 : x+6=56
150 : x =56-6

150 :x =50
x=150:50

x=3

Ortser: 3.

3amanne 6. 1) 140 — 100 = 40 (py6)
2)5-3=2(p)

3)40:2 =20 (pyo)

OtBert: 20 py06 cTouT 0/1Ha po3a



